
Eötvös Loránd Tudományegyetem 
 
divany.hu - 2022.02.23. 
80 millió állás szűnhet meg globálisan 2030-ig a fokozódó hőstressz miatt 
A globális felmelegedés nem játék, és főleg nem összeesküvés-elméletek alapanyaga. A világ 
tudósai nem győzik figyelmeztetni embertársaikat, hogy cselekedni kéne, hiszen közös jövőnk a 
tét. Mostanra már túlhaladtunk azon a ponton, hogy el lehetne hessegetni ezt a problémát, 
rövidebb távú jövőnkre is hatalmas hatással lesz, ahogyan az Szabó Amanda Imola meteorológus, 
az ELTE Környezettudományi Doktori Iskolájának doktorandusza cikkéből is kiderül. 
https://divany.hu/vilagom/globalis-felmelegedes-hostressz/ 
 
portfolio.hu - 2022.02.23. 
Március 15-ére kiütjük a koronavírust? Így állnak most a legfertőzöttebb megyék 
Helytállónak tűnik Vattay Gábor, az ELTE TTK Komplex Rendszerek Fizikája Tanszék 
vezetőjének néhány nappal ezelőtti előrejelzése , amely alapján március elseje körül éri el az 
esetszám a napi 2000 fős átlagot, és a március 15-i hosszú hétvége során lépi át lefelé a napi 1000-
es lélektani határt. 
https://www.portfolio.hu/gazdasag/20220223/marcius-15-ere-kiutjuk-a-koronavirust-igy-allnak-
most-a-legfertozottebb-megyek-528399 
 
mandiner.hu - 2022.02.23. 
Ez bizony nem polgári engedetlenség – a Trefort igazgatója a Mandinernek a 
tanársztrájkról 
A „polgári engedetlenség” elérte az ELTE gyakorlóiskolát is. Mi történik a Trefortban? Abban a 
naiv hitben ültem le a szervezőbizottságunkkal egyeztetni múlt csütörtökön, hogy a megfelelő 
információk megadásával jobb belátásra lehet bírni a kollégákat. Azonban két óra tárgyalás után 
úgy álltunk fel az asztaltól, hogy nem találtak megértésre az érveink. 
https://mandiner.hu/cikk/20220223_trefort 
 
168.hu – 2022.02.24. 
Kossuth Lajos ezt üzeni  
A gyalogolhatóság annak a mértéke, hogy a környezet – bizonyos tulajdonságai folytán – 
mennyire ösztönzi a gyaloglást - mondja Berze Iván Zsolt, az ELTE Ember–Környezet 
Tranzakció Intézetének oktatója. 
https://168.hu/itthon/auditaltam-a-kossuth-lajos-utcat-227215 
 
Vaol.hu - 2022.02.24. 
Szolidaritásukat fejezték ki  
Szolidaritásukat fejezték ki tegnap az ELTE gyakorlóiskoláinak pedagógusai által megvalósított 
polgári engedetlenséggel kapcsolatban az ELTE Bolyai János Gyakorló Általános Iskola és 
Gimnázium tanárai. A nyilatkozatot több mint ötvenen aláírták. 
https://www.vaol.hu/rovidhirek/2022/02/szolidaritasukat-fejeztek-ki 
 
hazipatika.com - 2022.02.24.  
"Sok kutya nem tűri jól, ha emberként bánnak vele" 
A világ vezető kutyaviselkedéssel foglalkozó kutatócsoportja dolgozik az ELTE Etológia 
Tanszékén, tanulmányi eredményeiket a legnívósabb nemzetközi szaklapok teszik közzé. A 
tanszék egyik kutatója, Dr. Kubinyi Enikő etológus a saját 15 éves labradorát is bevonta a kutyák 
öregedését vizsgáló kutatásaiba. Beszélgettünk az ebeknél is kimutatható demenciáról, a 
négylábúak mai szerepéről, illetve arról, miért ragaszkodóbb az emberhez a kutya, mint a macska. 
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https://www.hazipatika.com/napi_egeszseg/az_orvos_is_ember/cikkek/sok_kutya_nem_turi_j
ol_ha_emberkent_bannak_vele/20220222090916 
 
Kossuth Rádió Krónika - 2022.02.24. 
Leszállóágban van a koronavírus-járvány ötödik hulláma Magyarországon 
Leszálló ágban van a koronavírus-járvány ötödik hulláma Magyarországon, de még mindig sokan 
vannak kórházban, és naponta körülbelül százan halnak meg a szövődményekben - emlékeztetett 
a Kossuth Rádióban az ELTE Immunológiai Tanszékének vezetője. Kacskovics Imre 
hangsúlyozta, hogy az omikron, bár kevésbé veszélyes, mint a korábbi variánsok, de nem 
ártalmatlan, mert ez is okozhat halált. (06:10:05-től) 
https://mediaklikk.hu/radio-lejatszo-kossuth/?date=2022-02-24_06-01-00&enddate=2022-02-
24_06-25-00&ch=mr1 
Megjelent még: Index 
 
kultura.hu - 2022.02.24. 
Forma vagy nem forma – Kiállítás a Kispont Galériában 
A tárlat a két művész festői világát állítja szembe. A megnyitón Seregi Tamás filozófus, 
irodalomtörténész, az ELTE Esztétika Tanszékének adjunktusa tart beszédet. A kiállítás címe 
nem egy eldöntendő kérdés, nem arról szól, hogy szükség van-e a formára, vagy sem. Annál 
inkább vizsgálja a tárlat az absztrakt festészet megközelítésének különböző lehetőségeit.  
https://kultura.hu/forma-vagy-nem-forma-kiallitas-a-kispont-galeriaban/ 
 
24.hu - 2022.02.24. 
Az erőltetett nevetés is kedvezhet az egészségnek 
Egy új tanulmány alapján már félórányi irányított nevetés is felér egy könnyű testmozgással, és 
javítja a közérzetet. Az ELTE kutatói az egyre elterjedtebb nevető jóga pszichés és élettani 
hatásait vizsgálták – olvasható az egyetem közleményében. Régóta tudni, hogy az őszinte, 
természetes nevetésnek nagy szerepe van a lelki egészség megőrzésében, csökkenti a stresszt és 
pozitív változásokat idéz elő a szervezetünkben is. 
https://24.hu/tudomany/2022/02/24/hahota-neveto-joga-nevetes-hatasa-az-egeszsegre/ 
Megjelent még: MTI - orientpress.hu - biztositomagazin.hu – alon.hu – webradio.hu – duol.hu  sonline.hu – 
haon.hu – zaol.hu – veol.hu – kemma.hu – delmagyar.hu – nool.hu – boon.hu – szon.hu – kisalfold.hu – 
teol.hu – szoljon.hu – baon.hu – bama.hu – erdon.ro – heol.hu – feol.hu – beol.hu – vaol.hu - budaorsiinfo.hu - 
Bihari Napló - napidoktor.hu - greendex.hu - hazipatika.com - metropol.hu - royalmagazin.hu - 
tesztalelkemindennek.hu - librarius.hu - penzcentrum.hu – InfoRádió - Színes Ász - velvet.hu – Retro Rádió 
Hírek 
 
Eduline - 2022.02.25. 
Kétszáz kollégiumi helyet ajánl fel az Ukrajnából menekülőknek az ELTE 
Kétszáz kollégiumi férőhelyet ajánl fel az Eötvös Loránd Tudományegyetem (ELTE) az 
Ukrajnából érkező menekülteknek. Csütörtökön napközben és éjszaka az ELTE 
vagyonkezelésében lévő debreceni Márton Áron Szakkollégium három kollégista családtagjait 
fogadta be – írja pénteki közleményében az egyetem. 
https://eduline.hu/felsooktatas/20220225_Az_ELTE_segit_az_Ukrajnabol_menekuloknek 
Megjelent még: HVG – Magyar Narancs – 24.hu – Budapest Herald – Debrecen Sun – Dehir.hu – MTI – 
Webradio.hu – Karpathir.com – Demokrata.hu – Szeretlek Magyarország – Civishir.hu – 168.hu - life.hu – 
Rádió1 – Azonnali.hu - RTL Klub - fidelio.hu - Észak-Magyarország – Telex - 
dailynewshungary.com  
 
888.hu - 2022.02.25. 
Adománygyűjtésbe kezd a JÖSz és a Három Szerb Kávéház a kárpátaljai magyarok 
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számára 
Az idén már a 10. születésnapját ünneplő JÖSz (Joghallgatók Önképző Szervezete) egy 
szakkollégiumi szervezet, melynek tagjai a Pázmány Péter Katolikus Egyetem és az Eötvös 
Loránd Tudományegyetem jogászai közül kerülnek ki. 
https://888.hu/ketharmad/adomanygyujtesbe-kezd-a-josz-es-a-harom-szerb-kavehaz-a-
karpataljai-magyarok-szamara-4351665/ 
Megjelent még: borsonline.hu 
 
hirek.sk - 2022.02.25. 
Baskinnal a fogyatékkal élő gyermekekért 
Tóthné Dr. Kälbli Katalin, az ELTE Bár-czi Gusztáv Gógypedagógiai Karának munkatársa a 
búcsi előadása során hangsúlyozta az inklúzió jelentőségét a sportban, majd a kosárlabda ihlette 
baskin sportág történetét és szabályrendszerét ismertette. Annak olasz ötletgazdái 2006-ban célul 
tűzték ki, hogy a különféle testi és szellemi adottságú résztvevők képességeiktől függetlenül együtt 
és egyforma jelentőséggel vegyenek részt a játékban. 
https://www.hirek.sk/tajaink/baskinnal-a-fogyatekkal-elo-gyermekekert 
 
ujegyenloseg.hu - 2022.02.25. 
Mennyire népszerű a „görögdinnye” politika Magyarországon? 
Milyen mértékű politikai támogatottságot élveznek ezek a kérdések? A sorozat február 22-i nyitó 
rendezvényén Antal Attila, az ELTE politológusa, Bíró-Nagy András, a Policy Solutions 
igazgatója, az Új Egyenlőség szerkesztője és Pogátsa Zoltán, az Új Egyenlőség főszerkesztője 
beszélgettek ezekről a kérdésekről, a zöld baloldali politika magyarországi népszerűségéről és 
társadalmi támogatottságáról. 
https://ujegyenloseg.hu/mennyire-nepszeru-a-gorogdinnye-politika-magyarorszagon/ 
 
boraszportal.hu - 2022.02.25. 
Szupermarketben vett rozét iszunk, és Villányba utazunk legszívesebben 
A részletes elemzésekre és ezek publikálására a továbbiakban kerül sor, amely az összefüggésekre 
is rávilágít majd.  A Nagy Bor Teszt 2016‐ban indult, és a lehetőségekhez mérten minden évben 
megszervezésre kerül. Ezáltal nyomon követi hazánk borfogyasztásának változásait, támpontot 
jelentve a hazai borágazat számára. A kutatás szakmai vezetője Harsányi Dávid, a BGE 
Külkereskedelmi Karának tanszékvezető docense és Hlédik Erika, az ELTE Gazdaságtudományi 
Kar docense. 
https://www.boraszportal.hu/hirszuret/szupermarketben-vett-rozet-iszunk-es-villanyba-
utazunk-legszivesebben-8524 
 
Eduline – 2022.02.26. 
Országos adománygyűjtő akciót indít az ELTE 
Tartós élelmiszert, ruhaneműket, takarókat, matracokat, tisztálkodószereket, higiénés termékeket 
várnak, és albérleti lehetőségeket is fel lehet ajánlani. 
https://eduline.hu/felsooktatas/20220226_ELTE_adomanygyujtes_Ukrajnabol_menekulok 
Megjelent még: Mérce.hu - novekedes.hu 
 
NatGeo/24.hu - 2022.02.26. 
A megfigyelés vagy a célzott tanítás hatékonyabb? 
Egy nemzetközi kutatócsoport, amelyet a CEU és az ELTE kutatója, Marno Hanna vezetett, az 
emberszabásúak tanulási módszereit vizsgálta meg. Arra voltak kíváncsiak, hogy vajon a 
legközelebbi rokonaink is képesek-e mások tanításai alapján tanulni, az eredményeket a Scientific 
Reports közölte. 
https://ng.24.hu/tudomany/2022/02/26/a-megfigyeles-vagy-a-celzott-tanitas-hatekonyabb/ 
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Klubrádió - 2022.02.27. 
Válság és irodalom 
Az idén 50 éves Stúdió K Színház formabontó programsorozatot indít, amelynek keretében a 
társulat tagjai, az ország vezető klímatudósai és a közönség együtt igyekszik felmérni az ökológiai 
válság mértékét és számba venni enyhítésének lehetőségeit. A műsor vendégei Gyarmati Kata, a 
Stúdió K Színház igazgatója, valamint Antal Miklós, mérnök-fizikus, ökológiai közgazdász, az 
ELTE Humánökológia mesterszakának tanára, az első kerekasztal beszélgetés egyik résztvevője. 
https://www.klubradio.hu/hirek/valsag-es-irodalom-124522 
 
Qubit.hu - 2022.02.27. 
Hiába sok az egyetemista olimpikon, csak a hallgatók negyede mozog rendszeresen 
Az élsport ugyan szóba került, de Bárdos György, az MTA doktora, az ELTE Sporttudományi 
Intézetének emeritus professzora, Dénes Ferenc sportközgazdász, a Testnevelési Egyetem és a 
Debreceni Egyetem oktatója, valamint Székely Mózes fizikus-szociálpszichológus, az ELTE 
Pedagógiai és Pszichológiai Karának tudományos főmunkatársa leginkább a tömeg- vagy 
szabadidősport egyéni és társadalmi vetületeit vette számba. 
https://qubit.hu/2022/02/27/hiaba-sok-az-egyetemista-olimpikon-csak-a-hallgatok-negyede-
mozog-rendszeresen 
 
hirlevel.egov.hu - 2022.02.28. 
A Forum Hungaricum Nkft. szakmai együttműködése a Digitális Örökség Nemzeti 
Laboratóriumával 
„Szakmai együttműködési megállapodást írt alá 2021. év végén Lovas Lajos, a Forum 
Hungaricum Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatója, valamint Palkó Gábor, az ELTE BTK 
Digitális Bölcsészet Tanszékének vezetője. 
https://hirlevel.egov.hu/2022/02/28/a-forum-hungaricum-nkft-szakmai-egyuttmukodese-a-
digitalis-orokseg-nemzeti-laboratoriumaval/ 
 
autopro.hu - 2022.02.28. 
„Házilag” is elvégezhető az acélsodronyok vizsgálata 
Elsőre úgy tűnhet, hogy a rájuk rakódott hó elolvadása nem jelent veszélyt az elektromos 
vezetékekre, a gyakorlatban azonban a hótömeg esetleges hirtelen leválása veszélyes, akár 
tönkremenetelhez vezető rezgéseket válthat ki. Éppen ezért fontos a mérnökök számára, hogy 
pontosan ismerjék a vezetékeket alkotó sodronyok anyagjellemzőit. A Savaria Műszaki Intézetnél 
(ELTE-IK) egy hallgatói szakdolgozat részeként, részben saját gyártású eszközök segítségével 
vizsgáltak meg acélsodronyokat, sikeresen reprodukálva a „valós” mérések eredményeit. 
Cikkünkben a kísérlet „Sodronykötél anyagmodelljének kidolgozása” című leírását olvashatják. 
https://autopro.hu/gyartosor/hazilag-is-elvegezheto-az-acelsodronyok-vizsgalata/638956 
 
zetapress.hu - 2022.02.28. 
Fórum az ELTE-n 
Fenntarthatóság egy (poszt?)pandémiás világban: az ELTE-n rendezik meg a CHARM-EU 
Szövetség első TORCH Fórumát. A téma: az egyetemek szerepe lesz a kutatás, fejlesztés és 
innováció terén – tudatta az ELTE Kommunikációs, Marketing és Rekrutációs Igazgatóság. 
http://www.zetapress.hu/kulfold/127311 
 
Pesti Hírlap - 2022.02.28. 
Napi húsz perc olvasás mindenkinek kell  
De drágák is a könyvek, a magyarok egynegyede kevesebb, mint 20 ezer forintot tud 
olvasmányokra költeni évente. Hiába a tankötelezettség, az ELTE kutatóinak becslése szerint 
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hazánkban a felnőttek 16-33 százaléka funkcionális analfabéta. Nem tudnak egyszerű logikai 
kérdéseket se megoldani, nemhogy eligazodjanak álhírekkel és manipuláció val teli világunkban. 
Nyomtatot megjelenés, 12. oldal 
 
turizmus.com - 2022.02.28. 
„Szabadjára engedhettük a fantáziánkat" 
Ilyen ígéretes pályázatnak bizonyult az Aktív turizmus kategóriában győztes Illatkalandoroké. 
Ferenczi Luca Sára (ELTE), Fauszt Márk Ede (Budapesti Gazdasági Egyetem) és Pálos Marcell 
(ELTE) egy játékos aromatúra tervét dolgozták ki egyedi illatpumpa felhasználásával. 
https://turizmus.com/szabalyozas-orszagmarketing/szabadjara-engedhettuk-a-fantaziankat-
1179881 
 
Qubit.hu - 2022.03.01. 
Lovász Lászlót beválasztották az Európai Kutatási Tanács irányító testületébe 
A Bizottság a három tudóst első lépésben négy évre nevezte ki olyan tagok helyére, akiknek lejárt 
a megbízatásuk. Az új tagok március 2-án foglalják el a helyüket a testületben. A kutatási tanács 
oldalán Lovász Lászlóról kiemelik, hogy 1948-ban született Budapesten, házas, van 4 gyermeke, 
és a matematikai doktori fokozatát az Eötvös Loránd Tudományegyetemen szerezte 1971-ben. 
https://qubit.hu/2022/03/01/lovasz-laszlot-bevalasztottak-az-europai-kutatasi-tanacs-iranyito-
testuletebe 
Megjelent még: MTA 
 
Magyar Mezőgazdaság - 2022.03.02. 
Tápanyagok és biostimulátorok 
A hatodik tápanyag-gazdálkodási tanácskozást rendezték meg a Pest megyei növényorvosok 
Gödöllőn, a MATE kampuszán. Az aszály okozta stresszről beszélt Parádi István, az ELTE 
Növényélettani és Molekuláris Növénybiológiai Tanszékének adjunktusa. Azt már a Selye János 
által kidolgozott stressz-szindróma alapján tudjuk, hogy az élő szerveztek képesek alkalmazkodni, 
akklimatizálódni a stresszhez, sőt hosszú távon, generációkon át öröklődhet a visszatérő 
stresszhez való alkalmazkodás. 
Nyomtatott megjelenés, 12-13. oldal 
 
Vas Népe - 2022.03.02. 
Nyitott házak, szívek 
Mivel az Eötvös Loránd Tudományegyetem közleményben tudatta, hogy segítő kezet nyújt a 
menekülőknek – kétszáz férőhelyet ajánlott fel az Ukrajnából érkezők elszállásolására –, 
megkérdeztük, hogy a budapestieken kívül a szombathelyi kollégiumokat is megnyitják-e előttük. 
Fejes István, az ELTE Kollégiumi Központ igazgatóhelyettese azt válaszolta, hogy „az ELTE-
kollégiumokban jelenleg is készülnek a menekültek fogadására, illetve a budapesti kollégiumokban 
a menekültek száma már meghaladja a százötvenet”. 
Nyomtatott megjelenés, 1-2. oldal 
 
Greenfo.hu – 2022.03.02. 
Post-growth rendezvénysorozat 
A diszkusszió során az online közvetítés közönségének gondolatai is bevonhatók, ami a 
moderator, illetve segítőinek feladata lesz. A rendezvénysorozat az MTA Fenntartható Fejlődés 
Elnöki Bizottságának és az ELTE Humánökológia mesterképzésének támogatásával zajlik, a 
helyszínt az Akadémia biztosítja. 
https://greenfo.hu/programok/post-growth-rendezvenysorozat/ 
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https://qubit.hu/2022/03/01/lovasz-laszlot-bevalasztottak-az-europai-kutatasi-tanacs-iranyito-testuletebe
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